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1 Информация за Групата

САФ Магелан е търговско акционерно дружество, регистрирано в Софийски Градски
Съд по фирмено дело Ns 5841/2001 г. Седалището и адреса на управление на Групата е
в гр. София 1l13 , ул. "Тинтява" Jtl7A.
САФ Магелан А,Щ, притежава едно дъщерно дружество Камарко дистрибугори ЕООД -
l00 % от основния капитЕtла. ,Щъщерното дружество притежава също едно дъщерно
лВужество Ресторант Бос ЕООЩ - 100 % от основния капит€lл.
САФ Магелан А.Щ придобива дъщерната фирма Кшларко дистрибутори ЕООЩ със
собствени оборотни средства на 18.04.2007 година. .Щъщерни фирми се консолидират от
датата на която ефективно е запоtшzlло упрФкняването на контрол. Консолидацията се
преустановява от датата IIа продажба или заryба на ефективен контрол върху
дъщерното предприятие.
Всички вътрешни групови сделки, рЕвчети и нереaлизирани печалби и заryби, са
епиминирани при изготвяне на консолидираните финансови отчети. Нереа.гlизираните
заryби са също елиминирани, освен tжо съответната стопанска операция не дава
основание за обозценка Еа прехвърлените zжтиви.
Консолидираният финансов отчет на Групата за 2016 г., вкJIючва отчета на ,,Саф
агеланСб АД дружоство-майкц отчета Еа дъщерното му дружество ,,Камарко
,Щистрибугори" ЕОО.Щ и неговото дъщерно дружество - Ресторант Бос ЕООЩ, заедно
наименовани като,,Групата".
Отчета за 20lб г. на дъщерното дружество - Ресторант Бос ЕООД, изготвен по
Националните счетоводни стандарти не е одитиран. Същия е преизчислен за целите на
консолидацията на Групата по МСФО, приети от ЕС.

1.1 Собственост и управление
Групата има едностепенна система на управление - Съвет на директорите, в следния
състав:
Станислав Николов Василев - Председател на С.Щ

Георги Йорланов Иванов - Изпълнйтелен директор и tlлен на С.Щ

Христо ТIветошобов Христов - Заместник председател на С.Щ

.Щъщерното дружество -,,Камарко.Щистрибугори" ЕООД се представлява и управлява
от управите.тrя - Стефчо Георгиев Иванов.

1.2 Предмет на дейНост

2 Основни положения от счетоводната политика на Групата

2.| База за изготвяне на финансовия отчет
Ръководството на Групата се е съобразило с всички стандарти и разяснения, които са
приложими към неговата дейност и са приети официално за приложение от
Евроiiейскиrl съюз към датата на изготвянето на настоящия финансов отчет. Освен това

ръководството на Групата е направило преглед на влезлите в сила от 1 януари 2016 г.
промени в съществуващите счетоводните стЕ}ндарти и не счита, че те Е€tлагат значими
промени по отношение'на прилаганата през текущата година счетоводна политика.
Ръководството на Групата не счита, че е необход{мо да оповестява тези стандарти и
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рrвяснения към тях, в които са направени промени, но те не се отнасят до дейността му,
тъй като това би могло да доведе до неразбиране и подвеждЕlне на потребите.тпrте на
информация от годишния'му консолидиран финансов отчет.
Финансовите отчети са изготвени на база историческате цена.

Групата отчита загуба зh периода в размер на 3 207 хил. лева. Текущите пасиви
надвишават текущите акtц"и с 8 286 хил. лева, а собствения капитал е отрицателна
величина в рЕвмер на 7 98]6 хил. лева към кр{ш на 201б г..

Тези обстоятелства no*ub"u, наличието на значителна несигурност, която може да
породи съществено a"rira""e относно възможността на Групата да продължи да
функционира като лейсiваща без подкрепата на собствениците (мажоритарните
ztкционери) на дружествоiо-майка и други източници на финансирitне.

l

Към датата на изгот"""a iru настоящия финансов оiчет ръководството на дружеството-
майка е направило пр.ц.ir*а на способностга на Групата да продължи своята дейност
като действащо предпрйятие на база на наличната информация за предвид,Iмото
бъдеще. След извършенйя преглед на дейността на Групата въпреки отрицателния

финансов резултат, ръкбводството й очаква, че Групата ще може да рЕвtIита на

финансова подкрепа от iвоите-мЕDкоритарни акционери, за да си осигури финансови
ресурси, с оглед .rродълЯiа"ане на своето съществуване в близко бъдеще , ,rорuл" ,o"u

,

продължава да прилагаiпринчипа за действащо предприятие при изготвянето на
консолидираниrI финансоЬ отчет за текущата година.

l

В тази връзка Групата J"*"u в близко бъдеще да се решат съдебните спорове със
Ситибанк - клон СофиЬ, както и най-вече съдебните обжалвания на издадените

ревизионни актове на ,,С.аф Магелан" А! през 2016 г. п 2017 _г., а също така и да се
възобнови дtlнъчната реЬизия .на дъщерното дружество - ,,RaMapKo дистрибутори"
ЕООД, която със запов9д от 09.02.20|2 г. е спряна.и до момента на съставяне и
одобрение на настоящ- i.оп.опrдираЁ финансов отчет.

l

Групата води своиr. .rДо"одни регистри в български лев (BGN), който приема за
отчетна валуга за пре.dстаЁяне. .Щанните в отчета за финансовото състояние и
приложенията към него са представени в хиляди лева, освен ако нещо друго изрично не
е укшано. i

Представянето на *опtопrоrрания финансов отчет съгласно Международните
стандарти за финансовЪ отчети изисква ръководството да направи най-добри
приблЙзител"" Ъце"*", *"u"".ления и рztзуNшо обосновани предположения, които
oкtt:lBaT ефект върху отчсjтените стойности на активите и пасивите, на приходите и на

разходите, и на оповестяването на условни вземания и задължения към датата на
отчета. Тези приблизителни оценки, начисленияi и предположениJI са основани на
информацията, която е нДлична към датата на консолиЙрu""" финансов отчет, поради
което бъдещите фактически рёзултати биха могли да бъдат разJIични от тях (като в

условия на финансова криза несигурйостите са"по-значителни). Обектите, които
предполагат по-висока степен на субективна преценка или сложност, или където
предположенията и приблизителните счетоводни оценки са съществени за
консолидирания финансов отчет са оповестени.

2.2 Сравнителни данни
Групата представя сравн'ителна информация в този консолидИран финансов отчет за
една предходIа година.
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2.3 Функционална валута и признаване на курсови разлики
Сделките в чуждестранна ваIIУта се представят във функционална валута като се
прилага официалния курс на датата на сделката. Печалбите и загубите от промяна на
взrлугните курсове, възникнЕlли в резултат на рвплащания по сделки в чуждестранна
валута, kull(To и от преоценка по закJIючителен валуген курс на деноминираните в
IryждестрЕlнна вЕIлута активи и пасиви се признават в отчета за печалбата или заryбата и
другия всеобхватен доход. Зак-тпо.п.Iтелният курс на. българския лев към основните
вtlл)ди, с които оперира Групата към 31 декември 2016, за който е съставен настоящия

финшlсов отчет е както следва:

1 USD
1 EURO

1.85545 BGN
1.95583 BGN

Имоти, машини и съоръжения

3.L Собствени активи
Имоти, машини и съоръжения се класифицират като нетекущи активи, когато се

държат от Групата, за да се използват за производство или доставка на стоки или

услуги, за отдаване под наем на други лица или за административни цели. Очаква се да
се използват през повече от един отчетен период. Стойностга им е надеждно изtмслена

и Групата оч€ква да полrIи икономически изгоди, свързани с тези активи.
Имотите, машините и съоръженията се отчитат по цена на придобиване,.обр€вувана от
покуtIната им стойност и допълнителните рtвходи, извършени по придобиването им и
нtlмtlлена с ршмера на начислената ап,Iортизация и признатата загуба от обезценка.

3.2 Последващи разходи
Поспедващите разходи се кЕшитtIлизират, сtlп,Iо когато се увеличава бъдещата
икономическа изгода от актива. Всички останали разходи се признават в Отчета за
всеобхватния доход като текущ разход в момента на възникването им.
им в експлоатация.

3.3 Амортизация
Амортизацията се начисJIява в Отчgта за печалбатаили загубата и другия всеобхватен
доход на база линейния метод въз основа на очаквания срок на полезен живот на
материалните активи. Амортизацията на материалните активи се начислява от месеца,
следващ месеца на въвеждането им в експлоатация.

3.4 Амортизация за данъчни цели
За данъчни цели аlчiортизациите на дълготрайните активи се начисJIяват при прилагане
на максималните норми, угвърдени в Закона за корпоративното подоходно облагане
(зюIо).

3.5 ОбезЦенка
Балансовата.стойност на активите на Групата се прерzвглеждат към всяка дата на
изготвяне на баланса, за да се прецени дали не съществуват признаци за обезценка. В
слуrай, че съществуват такива признаци в крtш на финшrсовата година се прави
приблизителна оценка на възстановимата стойност на актива. Загуба от обезценка се
признава в слl^rай, че балансовата стойност на едиЕ актив или група активи,
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генерирапш парични постъпления, част от която1 е той, превишава неговата
възстановимастойност. 1

3.б Възстановяване на заiyби от обезценка
Загуба от обезценка се въстановява саь{о до тzжава стойност на актива така, че да не
надвишава балансовата стойност, която би била достигната, намалена с натрупана
амортизация, в слуrай че не е била признавана заryбата от обезценка.

4 Нематериални активи

4.1 Други нематериални активи
.Щругите нематериtlлни tlктиви, придобити от Групата, се отчитат по цена на
придобиване, H€lIvIaлeHa с натрупаната zIмортизация и заryби от обезценка. Разходите за
вътрешногенерирани репутация и търговски марки се признават в Отчета за печшlбата
или заryбата и другия всеобхватён доход като рtвход в момента на тяхното възниквtlне.

4.2 Последващи разходи
Разходи, свързани с поддръжката на нематериални zIктиви се капитtIлизират, c€lмo
когато се увеличава бъдещата икономическа изгода от актива. Всички останали разходи
се признават като текущ разход в момента на тяхното възникване.

4.3 Амортизация
Амортизацията се начисJIява в Отчета за всеобхватнпя доход на база линейния метод
въз основа на очаквания clioK на полезен живот на нематериtlлните tктиви.
Амортизацията на нематериалните активи се начисJuIва от месеца, следващ месеца на
въвеждането им в експлоатация.

5 Инвестиции в дъщерни предприятия
Инвестициите в Групата се отчитат в съответствие с МСС 27.

6 Щългосрочни вземания

в хtдяdu лева

31.12.201б г. 31.12.2015 г.

нетекчши активи
Вземания от свързани
пDедпDиятия

300 з00

300 300

Нетекущите вземания от свързtlни предприrIтия са формирани от предостЕlвен заем от
дъщерната фирма ,,KatrlapKo Щистрибутори"ЕОО.Щ, съгласно договор от 200б г., на
свързаното предприятие - ,,Каrrларко Брос" А,Щ в размер на 300 хил. лева. Съгласно
спорzlзумение от 20l3 г. лихви между дружествата за предостtlвения заем не се дължат.

7 Активи по отсрочени данъци
Отсрочените данъци върху печалбата са определени изцяпо, като се прилага метода на
задълженията, на база на временните разJIики произлизащи между данъчните основи на
активите и пасивите и техните бшtансови стойности



СДФ Магелаlл Al]
I_1ояснн,r,е.llни пр}ljloжения-белехtки кьм годишен KoHcOл}tдlrpaH финансов о,I,чеl,къшt 3l

декември 20lб

Отсрочените даЕъци се опредеJuIт чрез прилагането на тези данъ!ши ставки и закони
които са били приложими към датата Еа съставяне на отчета и се очаква да бъдат
приложени когато отсроченйте данъчни активи се реализират или отсрочените данъчни
пасиви се уредят. Отсрочените дчlнъчни активи се признават до ptBмepa, до който е
вероятно да възникнат бъдещи данъчни печа.гrби, таке че временните рtвлики да бъдат
използвtlни.

8 Материални запаси l

Материалните запаси при тяхната покупка са оценявани по цена на придобивале.
Оценката на потреблението им е извършвана по метода на средно претеглената
стойност. В края на съответната година, ако има налични матери;rлни запаси, те се
оценяват по по-ниската измежду нетната им продажна стойност и балансовата им
стойност.

9 Търговски и други вземания
Търговските и други вземzlншя са предстtlвени по стойност_при възникване, като се
приспаднат всички с)дdи, които се очакват, че няма да бъдат възстановени.

в хuляdu лева
3l.|2.20lбь 31.12.2015 г.

текуши активи
Търговски вземания от кJIиенти и

доставчици 2 l
данъпи за възстановяване 7з 73
Вземания от свързани предприrIтия 46 65

l2l 139

Вземанията от свързани предприятия са формирани от iземаниirта на дъщерното
дружество - ,,Kal,rapKo ,Щистрибутори" ЕООД о, ur.r*"" ,rЪ продажби от -,,КЙарко
импорт" ЕООД в ре}мер на26 хил. лева, както и вземания за лихви по предоставен заем
от,,Камарко дистрибугори" ЕООД на,,Камарко Брос" А,Щ в размер на20 хил. лева.

Вземанията от кJIиенти са формирани от вземания от кJIиенти на ,,Камарко
дистрибугори" ЕОО,Щ към Kpzul на 201б г.

Щанъчните вземания към 3l.|2.20lб г. са формирани от вземания по ЗДДС в размер на
37 хил. лева, от които 2 хил.лева са вземанията на ,,Саф Магелан" АrЩ, а остатъка на
дъщерното му дружество -,,Камарко дистрибутори" ЕОО,Щ.

Групата има и вземания за корпоративен дrlнък в рЕвмер на36 хил. лева, формирани от
,,Камарко дистрибугори" ЕОО,Щ.

9.1 Обезценка на вземания
Преглед на вземанията за обезценка се извършва от ръководството на Групата в крiul на
всяка година и ако има инд{кации за подобна обезценка, загубите сё отчита в Отчета за
печалбата или загубата и другия всеобхватен доход.
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9.2 Изчисляване на възстановима стойност на вземания
Възстановимата стойност на вземtlнията на Групата се изчислява индивидуално за
всички дебитори към датата на баланса на база исторически дzlнни за събираемост на
вземанията по рi}зграничими групи.

10 Финансови активи
Групата притежчIва ценни книжа, държани за търгуване

Вид ценни
книжа Брой

Стойност
в хил.
лЪва

Акции 64 000 11 875

Групата класифицира притежаваните акции на МАН ЖУ ШИПИНГ КОРП, като

финансови €lктиви, държани за търгувtlне. МСФО, приети от ЕС изискват Грiпата да
направи разрша и надеждна последваща оценка на справедливата стойност на

финансовите активи към 31.12.201б г..

МАН ЖУ ШИПИНГ КОРП. е регистрирано в публичния регистър на Република
Панама на 04.12.2010 г. с фиш }Ф 720198, докрIент 1886834. Щружеството притежава
капитЕlл в рвмер 15 млн. щатски долара. Акциите на дружеството не са регистрирани
за търгувЕtне на борса и по т€ви причина не може да се определи тяхната справедливата
стойност на база на официtlлни цени (котировки). Използването на алтернативни
методи за опредеJtяне на справедJIивата стойност на tжциите е невъзможно поради
липса на надежна информация за това.

11 Пари и парични еквиваленти
Парите и паричните еквивtlленти вкJIючват налични парични средства в брой и по

рЕвплащателни сметки в банки. Парите в лева са оценени по номинitлната им стойност.

в хlляdu лева
31.12.2016 г. 31.12.2015 г.

парични средства в брой lб 40
1б 40

Паричните средства на Групата са.формирани от парите в брой на дъщерното
дружество -,,Каrrларко,Щистриб;rц)и" ЕООД.

12 Капитал и резерви

12.1 Акционерен капитал
Акционерният кtшитал е предстtlвен по неговата историческа цена в деня на

регистриране и съответства на актуалната му съдебна регистрация. Регистрираният
акционерен капитал на дружеството Възлиза на l 7lб хиJi. лева, ра:}пределен на'1 716
330 броя поименни акции с право на глас. Номиналнатd стойност на 1 акция е 1 лев.

l

Към края на 2016 г. акционерите в дружеството са 8 мес""|, 
"у*естранни 

юРидически
лица, притежt}ваIrIи 16,66 % от капитала на дружеството и 62 българсkи и
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1 t чуждестранни физически лица, притежаващи съответ"d 8З,З4 Yо от капитала на
I-1

ДРУЖеСТВОТО. l

В консолидирания ба.панс на Групата е епиминиран капитала на Камарко Щистрибугори
ЕООД - 600 хил.лева и неговата дъщерна фирма Ресторант Бос ЕООЩ в рzlзмер на 7
хил.лева.

|2.2 Резерви в хиляди лева

31.12.201б г. 31.12.2015 г.
Общи резерви 187 l87
Други резерви 4 4

191 191

1 2.3 Акумулирани печалби/загуби
За периода 01 януарп 201.6 г. - 3l декември 2016 г. Групата е реализирала текуща
загуба в pzвMep на3 207 хил.лева.

в хtlляdu лева
31.12.2016 г. 31.12.2015 г.

Неразпределена печалба от минали
периоди 353 494
Непокрита заryба от минали години (7 039) (6 301)
текуща загуба в 207\ (879)

(9 893) (6 686)

През 2016 г. с решение на едноличния собственик на капитала в дъщерното дружество
,,Калларко ,Щистрибугори" ЕООД загубата му за 2015 г. в рz}змер на 14l хил. лева е
покрита с нерtвпределената печаrrба от минtши години.

12.4 Щоход на акция

13 Текущи търговски и други задължения

31.12.201б г. 31.12.2015 г.
Средно-претеглен брой акции 1 71б 330 l 71б 330
Нетна загуба за периода в хиляди
лева (з 20,1\ (879)

доход на акция лв/l брой (0.00187) (0.00051,)

:в хuляdu лева
31.12.201б г. 31.12.2015 г.

Текущи задължения, в т.ч.:
задължения към банки lз 178 |2209
задължеЕия към доставIIици и юIиенти 1 1
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задължения кьм свързани предприJIтия 44 4|
задължения към персонzrла J

данъчни задължения 6 926 2 078
Други задължения |46 I76

20 298 14 505

Задълженията на Групата към свързани предприятия са формирани основно от
задълженията на,,Саф магелан" A,I[ към предоставиJIите му заем две физически лица.

14 Текущи банкови задължения

Задълженията на Групата към банки са формирани изцяло от задълженията на,,Саф
Магелан" А,Щ към финансиращата го банка.
Към края на 2016 г. съгласно договЬр за банков кредит-овърдрафт с Уникредит
Булбанк АЩ, просроченото задължение на дружеството към Банката за главница и
лихва е в рвмер на1r2 346 хил.лева. През 20lб г. Банката е продължила действията си
по публичната продан на имотите, ипот9кирани в нейна полза като обезпечение по
просрочения кредит. В тази връзка през годината е извършена една продажба на имот,
собственост dа дружества-ипотекарни кредитори, с която е извършено частично
погапIение по просрочения дълг.
Наред с това, към крtш на 201б г. дружеството отчита и задължението си по форуьрлна
сделка със Ситибанк - клон София в ptt:lмep на 78l хил. лева, за което задължение се
водят съдебни дела. В тази връзка допълнителните разходи на дружеството, свързани
със делото със Ситибанк - клон София, са в р.t:}мер на 5t хил.лева, формирани от 30
хил. лева рzвноски по решение JФ 4023105.06.2014 г. по гр.дело J\Ъ lбЗ52l20l1 г. на СГС
и 21 хил.лева адвокатско възнаграждение по възз. търговско дело J\Ъ 4192120|4 г.
На 16.05.2017 г. е насрочено делото на последна съдебна инстанция (ВКС) по това дело
със Ситибанк - клон СофиJI, като за отбелязване е, че на първите две съдебни
инстанции (СГС и САС) постановените решения са в полза на Банката.

14.1 Текущи данъчни задължения
Към 3 l декември 201 б г. задълженията на дружеството-майка по ЗДДС са в размер на 2
2Зб хил. лева, които са натрупtlни в периода от 01.12.2010 г. до 30.11.2011 г.. Общото
задължение по ЗДДС вкJIю.Iва и лихва в puвMep на 184 хил.лева, съгласно изп. дело J\Ъ

4021D014 г. на Т,Щ на НАП.
Към края на 2016 г. задълженията на дружеството-майка по ЗКПО са в рвмер на 20
хил.лева и са свързани с кЕrпеЕдарната 2010 г.
Освен тези задължения Групата отчита и допълнителните данъчни задължения на,,Саф
Магелан" А,Щ по ЗДДС по ревизионен акт NpP-2222l414010868-091-001/29.08.2016 г. с
който вменяват задължение на дружеството по чл.I77 от ЗДДС за невнесени
задължения за данък добавена стойност на достtlвtlика ЕОТК ЕООД за периода
01.12.2009 г. - 30.06.2010 г. ра:}мер на 4 669 847,76 лв. ИздадеЕия ревизионен акт Jф Р-
2222|4|4010868-091-001/29.08.2016 г. е обжалван от дружеството пред НАП на първа
инстанция, като директора на .Щирекция ,,ОДОП" към НАП с решение JtlЪ

227612|.|2.201.6 г. изцяло отменя обжалвания данъчен акт. Предстоят обжалвания на
спедващи съдебни инстаIIции.
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М.2 Щруги текущп задължения
Към края на годинатd Групата отчита като други текущи задължения неизплатените
задължения на ,,Саф Магелан" АД по прикJIючени съдебни дела в piulмep на 146
хил.лева кtжто следва: Столична митница - 134 хил. лева и ,ЩВСК Пазарджик - 12

хил.лева.

14.3 .Щоходи на персонал
Порали нttлиtмето ctlN,{o на l сrrужител в дружеството-майка и 1 самоосигуряващ се в
дъщерното дружество -,,Камарко ,Щистрибутори" ЕООД към крtш на 2016 г., Групата
не е разработила политика за дългосрочни доходи на персонала.
Като краткросрочни доходи на персонЕrла се отчита определеното в съответния договор
възнtграждение, отпуск и др)ги.
По отношение на разходите за компенсируеми отпуски съответното дружество от
Групата признава като задължение Еедисконтираната сума на оцонените рtr}ходи по
платен годишен отпуск, очаквани да бъдат зtшлатени на служителите в зЕl]чlrlна на труда
им през изминалия отчетен период.

15 Оповестяване на свързани лица
Сделките и неуредените салда със свързани лица се оповестяват в индивидуЕrлните
отчети на дружествата от Групата. Сделките и неуредените саJIда със свързани JIица в

рtlN,Iките на Групата се елиминират при изготвянето на консолидирalн финансов отчет.

15.1 Сделки със свързани лица
За периода януари - декемврп 20lб г. дружеството майка е поJryчило заем от свързано
лице - дъщерното дружество ,,Karr,rapкo дистрибугори" ЕООД в общ размер на 7

хил.лева. Начислените лихви за 201б г. за поJIr{ените от две физически лица - свързани
лица - заеми през текущия и предходни периоди са в общ рЕвмер на 2 хил.лева.
Задължението по заемите към свързани лица в дружеството-майка в кршI на годината е

както следва:
1. ,,Каrrларко дистрибугори" ЕООД - 7 хил.лева. Тази сделка е елиминирана за

целите на настоящиrI консолидиран финансов отчет. 
q

2. Сузан Серлещов - 32 хил.лева;
3. ГеоргиКостадинов- 11 хил.лева.

През 201^6 г. Групата е начислила и изплатила възнаграждения на кJIючовия

уфавленски персонал счtп,Iо Еа управитеjIя в дъщерното дружество ,,Камарко
,Щистрибугори" ЕОО.Щ. През годината не са начисJulвilни и изплащани възнагражденшI
на Iшеновете на С.Щ на ,,Саф Магелан" ш, както и на управитеJuI на Ресторант Бос
Еоод.

1б Приходи
Приход от продtDкба на стока се признtlва в момента, когато съществените рискове и
прalво ira собственост се прехвърJuIт на купувача.
Приходът от продажба на услуги се отрtlзява в отчета за печшlбатта или заryбата и
другияя всеобхватен доход пропорционално на степента на прикJIючване на сделката
към датата на ба-тrанса.
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Приходите на Групатаза20|6 г. са представени по-долУ.

в хшtяdu лева

01.01.2016_
31.12.2016

01.01.2015_
31.12.2015

Дри,и приходи 85 |75

85 l75

През 2016 г. имот, собсвеност на дружество-ипотЬ*uр." длъжник по банковия кредит
на,,САФ Магелан" А,Щ отпуснат от Уникредит Булбанк А,Щ, е продаден от ЧСИ, като с
постъплението от тази продажба е частично погасен дълга на САФ Магелан АrЩ към
Банката в размер на 85 хил. лева. Възникналото в резулат на тази операция задължение
на,,САФ Магелан" А,Щ към ипотекарния длъжник е опростено от последния, съгласно
писмено споразуIuение през текущата година.

17 Разходи

Оперативните рzrзходи се начисJu{ват в момента на тяхното възникване, при спазване на
принципа за съпоставимост с приходите.
Всички разход,I за лихви и други, възникнzlли по кредитни споразуп{ения се признават в
периода на възникване.

17.1 Разходи за външни услуги

в хtlляdu лева

01.01.2016_
зl.|2.20|6

01.01.2015_
31.12.2015

Адвокатски, одиторски и
друти възнаграждения

22 бз

22 бз

Групата отчита 21 хил.лева адвокатско възнаграждение по възз. търговско дело J$
4I92l20l4 г. на,,Саф Магелан" А,Щ във връзка със Ситибанк - клон София.

в хшtяdu лева

01.01.201б_
з1.12.20lб

01.01.2015_
31.12.2015

Заплати и възнаграждения 18 30

Разходи за осиryровки 1 8

19 38
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През 201б г. в дружеството-майка има нчвначен caJ\,Io 1 служител на трудов договор.
Това е директора за връзка с инвеститорите.
През текущата година не са начисJuIвани и изплащани възнацраждения на членовете на
Съвета на директорите.
Към края на 2016 г. ,,Саф Магелан" А,Щ отчита задължеЕие към директора за връзка с
инвеститорите за неизплатени възнаграждения и осигуровки за предходни периоди,
както следва:

- Неизплатени възнаграждения - 3 хил. лева;
- Незаплатени осигуровки - 1 хил.лева, т.е. общо 4 хил.лева.

През 2016 г. ,,Каtrларко.Щистрибугори" ЕООД е начислило и изплатило възнаграждение
на управитеJuI си в рчl:}мер на l5 хил.лева.

17.3 .Щруги р€lзходи

в хuляdu лева

01.01.201б_
зl,.12.2016

01.01.2015_
31.12.2015

Наказателни лихви, глоби и
неустойки

l84 зl

Непризнато Д[ДС 4 670

отписани вземания 19 126

4 873 l57

През 201б г. дружеството-майка на Групата е начислило лихви по изпълнително дело
Ns 4021/2014 г. на Т.Щ на НАП в рвмер на l84 хил.лева.
Освен тези задължения Групата отчита и допълнитеJIIIите дtlнъчни задължения на,,Саф
Магеан" А,Щ по ЗДДС по ревизионен trкT NsP-2222l414010868-091-001/29.08.2016 г. с
който вменяват задължение на дружеството по чл.|77 от ЗДДС за невнесени
задължения за данък добавена стойност на достав!Iика ЕОТК ЕООД за периода
01.12.2009 г. - 30.06.2010 г. ptвMep на4 669 847,76 лв.. Издадения ревизионен акт Jtlb Р-
2222|414010868-091-001/29.08.2016 г. е обжалван от дружеството пред НАП на първа
инстанция, като директора на .Щирекция ,,ОДОП" към НАП с решение Nq

227612l.|2.201.6 г. изцяло отменя обжалвания дtlнъчен акт. Предстоят обжалвания на
следващи съдебни инстанции.
Отписаните вземания на Групата са формирани от дъщерното дружество - ,,Камарко
Щистрибугори" ЕОО,Щ, което през 2016 г. е отписано по давност задължеfiието си към
свързtlното лице -,,Камарко импорт".
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18.Нетни финансови приходи/разходи

в хuляdu лева

01.01.201б _ 01.01.2015 _

з1.12.20lб 31.12.2015
1. Финансови Dазходи
разходи за лихви (796,) (796)
Отриц.разJIики от валуtни
KyDcoBe (209)

обшо финансови разходи (1 005) (79б)

2. Финансови приходи
Полож.разлики от вЕIлутни
курсове '2 628

общо финансови прпходи 2 628
Нетни финансови
разходи/приходи l 623 (79б)

18.1'Разходи за лихвп

в хtlляdu лева

01.01.201б _ 01.01.2015 -

31.12.2016 г. 31.12.2015 г.

лихви по банкови кредити 794 796

Лихви по заеми свързани лица 2

796 796

През 2016 г. Групата, респ. дружеството-майка е начислило дължимите към Уникредит
Булбанк А! просрочени лихви по банков кредит-овърдрафт в ptшMep на794 хил. лева.
Освен тях, ,,Саф Магелан" АrЩ е наtмслило лихви кьм 2 физически лица - свързtlни
лица.

19.,Щанък върху печалбата
,Щанъкът върху печалбата за периода представJuIва текущи и отсрочени данъци.
.Щанъкът върху печалбата се признава в Отчета за печttлбата или заryбата и другия
всеобхватен доход с изкJIючение на този, отнасящ се до статии, които са признати
директно в капитала, като в този слrIай той се представя в капитала.

Текущият данък са очакваните дЕtнъчни плащания върху облагаемата печалба за
периода, прилагайки дtlнъчните ставки в сила кьм датата на изготвяне на бшlанса.

Отсроченият данък се начисJIява като се прилага балансовия метод и се отнася за
временните разлики между баrrансовата стойност на активите и пасивите за целите на
счетоводното им отчитане и балансовата им стойност за данъчни цели. Размерът на
отсроченшI данък е основан на очаквания начин на речrлизация на активите или

уреждане на пасивите, като се прилагат данъчните ставки в сила към датата на
изготвяне на баланса или тези, които се очiжва да бъдат в сила след нея.
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Актив по отсрочони данъци се признава до степента, до която е вероятно да има
бъдеща облагаема печа;fба, срещу която да могат да се използват HElI\,IElJuIeMиTe

временни рtвлики.

20. Провизи, условнп активи и пасиви
Към датата Еа изготвяне Еа настоящиrI консолидиран финансов отчет по данъIшата
ревизия на САФ Магелан Afl, започнала през 2010 г. и спряна през м.01.20|2 r.,
съответно възобновена със Заповед от 28.11.2016 г. има издаден ревизионен доклад Jt
Р-2225-|000318-092-001/08.02.2017 г.,.в който определените данъчни задължения (за
осигуровки и данъци) на дружеството за периоди до 2010 г. са в общ размер на
29 839 252,42 лева. Очаква се дружеството да възрази срещу този ревизионен докJIад.

Със заповед }lb Р-22221415010868-020-002119.04.20lб г. бе назначена данъчна ревизия
на САФ Магелан Ш за уст€lновяване на отговорността на дружеството по ЗДДС за
извършени доставки от ЕОТК ЕООД за периода 01.12.2009 - 30.06.2010 г..
Контроrшите оргtlни на НАП издават ревизионен докJIад Nр Р-22221415010868-092-
00l/14.06.2016 г., с които вменяват заДължение на дружеството ло чл.|77 от ЗДДС за
невнесени задължения за данък добавена стойност на доставчика ЕОТК ЕООД за
периода 01.12.2009 г. - 30.06.2010 г. ptвMep на 4 669 847,76 лв.. Издадения ревизионен
акт Jф P-2222|4|4010868-091-00i/29.08.2016 г. е обжа-пван от дружеството пред НАП
на първа инстанция, като директора на ,Щирекция ,,О.ЩОП" към НАП с решение J\Ъ

2276121.12.201'6 г. изцяло отменя обжалвания данъчен акт. Предстоят обжавлания на
следващите съдебни инстанции.

На 16.05.2017 г. . nucpo".no делото на последна съдебна инстанция (ВКС) по делото на

,,Саф Магелан" А,Щ със Ситибанк - кJIон София за форуьрдна сделка, като за
отбелязване е, че на първите две съдебни инстанции (СГС и САС) решението е в полза
на Банката.

Образувано е изпълнителното дело от страна на НАП за събиране на задължения на
САФ МАГЕJIАН АЩ по ЗДДС за rrериод от 01.12.2010 г. до 30.11.20l l г. за сумата в

рtвмер на2 |70 598,85 лв. - главница и_ |84 044,77 лв. - JIихви.

Към 31.12.20lб година по партидото,нЕl ,,Камарко Щистрибугори" ЕОО.Щ в Търговскшi

регистър има вписани два запора върху дяловете му, както следва: единия запор е във
връзка с обезпечаване на Ситибанк - кJIон София по заведеното съдебно дело за
неуредена фоРуьрдна сделка срещу ,,Саф Магелан" АД - едноличния собственик на
капит€Iла на ,,Камарко .Щистриброри" ЕООД, а втория зчшор е за обезпечаване на
вземаниЯта на НАП от ,,Саф Магелан" А,Щ за данъчните му задължения.

Наред с това към датата на изготвяне на настоящия консолидиран финансов отчет
данъчната ревизия на,,Камарко .Щистрибугори" ЕООД започнzlла през 2011 г. е спряна,
съгласно зtшовед ]ф 1200017109.02.2012 г.. ,Щружеството не рrвполага с информация
кога ще бъде възобновена тtви ревизия, а това значително ограничава възможностите
му зё нормално осъществяване на неговата основна дейност.
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2|.Събgтия след датата на баланса

Към датата на изготвяне на настоящия финшtсов отчет по дЕlнъчната ревизия на САФ
Магелан А,Щ, започнчша през 2010 г. и спряна през м.01 .2012 г., съответно възобновена
със Заповед от 28.11.2016 г. има издаден ревизионен доклад NpP-2225-1000318-092-
00l/08.02.2017 г., в който определените дtlнъtlни задъпжения (осигуровки и данъци) на
дружеството за периоди до 2010 г. са в общ размер на298З9252,42 лева. Очаква се
дружеството да възрази срещу този ревизионен доклад.

22.Управление на финансовия риск
Групата е изложена на сериозен ликвиден риск, rrоради сериозно ограничаване на
възможнЬстите на дружествата в Еея за нормarлно осъществяване на стопанската им
дейност от 2010 г., когато започнаха данъчните ревизии за периоди до 2010 г.. За
продължилата б години данъчна ревизия на дружеството-майка бе връчен на 08.02.2017
г. ревизионен докJIад, подробно описан по-горе.
Обжалването IIа същия, кtжто и изхода от останалите съдебни и изпълнителни дела,
описани по-горе, ще опредеJIят възможността на Групата да продължи да оперира и
занапред в обозримо бъдеще.
Освен това, към датата на изготвяне на настоящия конс'ЬЛидиран финансов отчет
данъчната ревизия на ,,Камарко .Щистрибугори" ЕООД започнала през 20l1 г. е спряна,
съгласно заrrовед ]ф 1200017109.02.2012 г...Щружеството не рtr}полага с информация
кога ще бъде възобновена тши ревизия, а това знаtIително офаничава възможностите
му за нормапно осъцIествяване на неговата основна дейност.

Настоящият годишеН консолидиран финансов отчет, заедно с консол доклад
за дейностга е приет с решение на Съвета на директорите на от 20.03

Изпъшrителен директор:

съставител:

20.03.2017 г.
гр. София
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